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 المتطابقة.  الجسيمات  تمييز   يمكن لا ، تبادل الجسيماتتلا تتغير كثافة احتمال وجود النظام عندما 
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2 

6c 

أن التفاعلات بين الجسيمات  نافترضا وجود نظام مثالي )جسيمات مستقلة(، عتباربا
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 متوسط.ال هو الطول الموجي الحراري 

n  3-1/3بين الجسيمات: ةمتوسطالكون المسافة تتقريب بولتزمان صحيحا عندما  يكون
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؛ ومن هنا جاء معيار (T )متوسط:  الأكبر بكثير من الطول الموجي الحراري  

      1     صحة هذا التقريب:
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  معينة  جسيمات بالنسبة لكثافةn ،  تقريب درجات الحرارة المرتفعة "فهي" . 

  بالنسبة لدرجة حرارة معينةT ، غاز  " )ومن هنا جاء اسم  " المنخفضة لكثافات اتقريب "فهي
 (. "مثالي 

   كتلة الجسيمات أكبر.  عندما تكونالتقريب هو أكثر صحة 
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